



4

НОВОСТИ Недеља, 12. септембар 2021.

ПРОМОЦИЈА ПОТПОРУЧНИКА ВС

## ПРЕДСЕДНИК ДРЖАВЕ И ВРХОВНИ КОМАНДАНТ НАШИХ ОРУЖАНИХ СНАГА НА ПРОМОЦИЈИ НАЈМЛАЂИХ ОФИЦИРА

Фото В. Данилов



СМОТРА Председник Вучић пред стројем

Екипа "Новости"

ПРЕД нашом земљом је много изазова, али сам уверен да ћемо сачувати мир и стабилност, а управо је Војска Србије гарант тог мира и стабилности, поручио је јуче председник државе и врховни командант ВС Александар Вучић, на промоцији најмлађих официра, која је традиционално одржана испред Народне скупштине Србије у Београду.

**ВОЈСКА** је убедљиво најпопуларнија институција

Без вас, официра, војска не би могла да постоји. Можемо да купимо било шта, оружје, опрему, али ви чините војску, ваша снага, срце и љубав према отаџбини. Сигуран сам да ћете увек на најчаснији начин обављати свој посао, да увек будете на услузи народу и грађанима - поручио им је председник на јучерашњој свечаности. Вучић је истакао да је српска војска данас много

# СРБИЈА НИКАД НИЈЕ БИЛА ПОНОСНИЈА НА СВОЈЕ ВОЈНИКЕ

- *Вучић: Снају војске не чини модерно оружје, већ ваше срце и љубав према отаџбини*
- *Желимо да одвратимо свакој ко би могао да помисли да изврши агресију на нашу земљу*

снажнија него пре неколико година и деценија, са много више бољег, модернијег оружја и оруђа које купујемо, али и сами правимо у својим фабрикама. - И то чинимо не зато што желимо сукобе и ра-

тове, већ зато што желимо да се они никада не доде. Желимо да одвратимо сваког ко би помислио да изврши агресију на Србију - поручио је Вучић.

Председник је констатовао да је много проблема последњих деценија било са регрутовањем војника и привлачењем људи у војску, пре свега, због ниских примања.

- Мислим да данас војску волимо највише, она је убедљиво најпопуларнија институција у Србији. Плате ћемо да повећавамо, живећете нешто лакше него они који су пре вас били у војсци - рекао је Вучић.

Додао је да је одушев-

љен ониме што је чуо о најбољима у класи:

- Рекли су ми да су невероватни таленти. Да је Петар Илић, први у рангу, фантастичан талент и да дуго нисмо имали таквог pilota који може да чува наше небо. Бескрајно сам срећан што добијамо такву децу, што најбољи долазе.

Врховни командант је изразио уверење да ће такви, најбољи и најталентованији, бирати

**НЕВЕРОВАТНИ** таленти су најбољи у класи



### НАЈБОЉИ МЕЂУ НАЈБОЉИМА

Најуспешнији кадети (на слици) 141. и 142. класе Војне академије, коју је ове године завршили њих 121, укључујући и седам кадета из Оружаних снага БиХ, јесу потпоручник Милан Ашперлић (9,50), први у рангу вида Колпене војске, потпоручник Петар Илић (9,66), први у рангу вида Ратно ваздухопловство и ПВО, и потпоручник Стефан Живковић (9,17), први у рангу служби Војске Србије. Најбоља међу 18 младића и девојака који су завршили 7. класу Медицинског факултета ВМА је потпоручник Тијана Станојевић (9,96).

војнички позив, јер нема часнијег, важнијег и вреднијег занимања него чувати своју земљу, штити народ и слободу. То је, нагласио је председ-

ник, највиша и најважнија вредност. - Желим да будите вредни, марљиви, да сачувате велике снове, да имате високе циљеве, да никада не прихватите лакост, учмалост,

### РАЦКОВИЋИ: СРЕЂА СЕ МНОЖИ СА ТРИ

МЕЂУ 139 кадета и кадеткиња који су испред Народне скупштине промовисани у официре Војске Србије били су и браћа Рацковић, тројке. Ђорђе, Алекса и Никола успешно су завршили Војну академију, а њихов отац Младен је и више него поносан.

- Наша срећа се множи са бројем три, то су наша три сина, они су рођени као тројке, а сви се одлучили за овај позив. Завршили су прво Војну гимназију, сада Војну академију, и од понедељка постају своји људи. Пре њих, нико из породице није био у војсци. Откако су били мали, наша традиција је била да долазимо на ове промоције, у то време су били актуелни аеро-митинзи. Ваљда се ту родила та љубав, наше је било само да их подржимо - каже поносни отац Младен.

Фото Министарство одбране



ПОНОС Ђорђе, Алекса и Никола



ТРАДИЦИЈА Шапке најмлађих официра Војске Србије полетеле увис

www.novosti.rs





**ПРОМОЦИЈА ПОТПОРУЧНИКА ВС** Недеља, 12. септембар 2021. **НОВОСТИ 5**

**ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ, КАДЕТИМА И КАДЕТКИЊАМА ЈУЧЕ, ИСПРЕД НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ У БЕОГРАДУ, ПОРУЧИО**



ПОНОС Свечани дефиле јединица Војске Србије

**ПОТПОРУЧНИК ПЕТАР ИЛИЋ ЗАХВАЛИО СЕ У ИМЕ СВОЈИХ КОЛЕГА ОФИЦИРА ОСТВАРИЛИ СМО ДЕЧАЧКЕ СНОВЕ, НЕМА СРЕЊНИЈИХ ОД НАС**

ПРВИ у рангу Војне академије потпоручник Петар Илић поручио је јуче најмилијим официри-ма, у присуству председника Вучића, да служе отаџбини часно, да дела њихова говоре уместо њих и да буду достојни наследници својих предака и понос будуће генерације. Пилот Илић, који је завршио Академију са просеком 9,66, нагласио је да му је указана велика част да се обрати у своје име и у име свих најмилијих официра: - Ово је посебан дан, остварење дечачког сна, дивно сам се лету

авиона, сањао да постанем пилот. Било је много препрека, а никаква гаранција успеха, циљ је био веома далеко, али покушао сам и данас стојим поносан на свој и успех свих нас. Поручујем кадетима да никада себе не ограничавају и да корачају храбро да остваре снове. Илић је истакао и да данас нема срећнијих људи



од њега и његових колега и да само још радост њихових родитеља може да се мери са тим: - Драги родитељи, не можемо да вам се оуджимо за сву љубав, нити да вратимо све мајчинске сузе проливане на растанцима. Да вам се у име свих нас захвалим, трудимо се да учинимо за своју децу оно што сте ви за нас.

**РОДИТЕЉИ И РОДБИНА ЈЕДВА ДОЧЕКАЛИ ДА ЧЕСТИТАЈУ НАЈМИЛИЈИМА**

# Срце заиграло због наших официра!

ЧИМ су шапке најмилијих официра Војске Србије полетеле увис, а обезбедне склопило оградe око Дома Народне скупштине, очеви, мајке, сестре, девојке, пријатељи потрчали су да загрле своје војнике, своје најмилије! Овај дан чекали су четири године и дуже, па нико није крио ни осмехе, али ни сузе радоснице.

Поносни родитељи погледом су гражили своју децу, а када би их спазили, трчали су ка синонима и кћерима како би им честитали први чин. Међу најбржима били су Димитријевић из Крагујевца, који су љубили и грлили свог сина Ђорђа. Гледајући га у униформи, поред оца који је такође



СРЕЂА Крстић из Зрењанина предводи деда Војислав

пожелела бих сваком родитељу. Ђорђе је кренуо очевим стопама и веће среће за мог супруга нема - говори Горица Димитријевић.

Из Перлеза крај Зрењанина пут престонице на

ђај. Пуно нам је срце. Не постаје неко официр Војске Србије сваки дан и зато су сви моји најближи данас овде, због мог сина. Његов чин ћемо прославити код куће, уз музику, игру и гозбу баш онако како доликује - говори пресрећни отац Златомир Крстић.

Међу 139 кадета који су промовисани у официре био је и Немања Азарић из Бањалуке. Његови родитељи Драган и Сања једва су проговарали од узбуђења. - Данас сам најсрећнији родитељ на кугли земљској - говори пуковник Драган Азарић. - Наш старији син Стефан академију је завршио пре две године, а данас је наш млади син Немања добио официрски чин. Обојица су кренула мојим стопа-

**ЛАНЕ БЕЗ ПРОСЛАВЕ**

РОДИТЕЉИ нових официра нису крили задовољство због одржавања промоције испред дома Народне скупштине. Многи су се бојали да ово неће доживети и да ће као и прошле године кадети бити промовисани у официре у кругу Војне академије. Наиме, због пандемије вируса корона, присуство родитеља и пријатеља свечаности тада било је забрањено.



ЗАГРЂАЈИ Нико није крио осмехе и сузе радоснице

**СЛАВЉЕ још данас, већ сутра се јављају у своје касарне**

ма, да часно служе својој земљи и народу. Нема срећнијег и поноснијег оца од мене. Живела Војска Србије и живела Република Србија. Наш понос је бесконачан јер волимо нашу отаџбину и војску. Поносни родитељи и данас ће још уживати у друштву своје деце, а већ сутра они ће морати да се јаве у касарне у које су прекомандовани и где ће убудуће служити држави. ■ С. Б. М.



СПЕКТАКЛ Небо надлетали авиони, први прелет извршио мајор Небојша Радојковић

да увек желите више. Верујемо у вас, јер верујемо у нашу будућност. Желимо вам успех у будућности, да будете на понос својим породицама и целој Србији - поручио је председник Вучић. И ректор Универзитета одбране, генерал потпуковник Горан Радовановић, поручио је најмилијим официрима Војске Србије да верују у себе и негују љубав према официрском позиву и својој домовини. Радовановић је поручио 121 кадету и кадеткињи 141. и 142. класе Војне академије и 18 младића и девојака

који су завршили 7. класу Медицинског факултета ВМА да су њихови командири и наставници поносни што су имали обавезу и прилику да их образују. - Својом младшћу, амбициозношћу, способношћу и знањем савладали сте све што је у различитим подручјима, плановима и програмима постављено пред вас - казао је Радовановић.

**ДУГО НИСМО ИМАЛИ ПИЛОТА КАО ШТО ЈЕ ПЕТАР ИЛИЋ**

официр, мајка Горица брисала је сузе и блистала од среће.

- Велики је ово дан за нас. Тoliko је било одрицања, непрспаваних ноћи. И када је уписао Академију, знала сам - то је тако да заувек одлази из родитељских гнезда. Данас, осећај је неописив и то се само може доживети. Овај понос и радост

промоцију су кренули Крстићи. Њих дванаесторо дошли су да пожеље срећу у даљој каријери и војничком позиву Милану. Младог официра са поносом је грлио деда Војислав у традиционалној ношњи. Због промоције, из далеког Детроита из Сједињених Америчких Држава долетео је и његов ујак Милан Крагујевац. - Неописив је ово осе-



**ВЕРУЈЕМО у вас, јер верујемо у нашу будућност**

Додао је да углед Универзитета међу високошколским установама у Србији и шире потврђује присуство делегација Министарства одбране

БиХ, делегације кадета и официра из оружаних снага Румунске, Француске, Румуније и Уједињеног Краљевства.

Пошто је ректор Радовановић предао рапорт председнику Вучићу, а он дао знак за почетак манифестације, одјекнуо је отпоздрав младих кадета - "Здраво!". Кадетска застава, која се износи само два пута - кад се полаже заклетва и током промоције младих официра,

поздрављена је химном "Боже правде". Након што је председник Вучић доделио најуспешнијим кадетима пиштоље са посветом, и обратио се окупљенима, уследио је дефиле јединица.

Традиционално, небо су надлетали и авиони, па је први прелет извршио мајор Небојша Радојковић у авиону "миг 29". Уследили су налети јуришног авиона "оран", затим "супергалеба", "ласте", хели-

коптера "ербас" и "гама" на опште одушевљење малишана и осталих грађана који су их испратили аплаузом. Пошто је застава испраћена, мајор Радојковић у налету "мига" колегама је честитао први официрски чин:

- Будите понос своје отаџбине. Живела Србија! Програм промоције "зачинио" је музички програм ансамбла Министарства одбране "Станислав Бинички" ■